



Глава СК России поручил представить доклад о проведенном комплексе следственных действий по уголовному делу о нападении безнадзорных собак в Пензенской области



В одном из интернет-изданий жители Пензы обращаются к Председателю СК России А.И. Бастрыкину, озвучивая проблему нападения бродячих собак на людей, рассказав об инциденте, произошедшем на улице Ново-Казанской, где стая бродячих собак набросилась на ребенка. Следственными органами СК России по Пензенской области по фактам ненадлежащей организации работы по отлову бродячих собак в городе Пензе расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность). В рамках расследуемого уголовного дела новому факту нападения собак на ребенка также будет дана надлежащая правовая оценка.

Председатель СК России дал поручение и.о. руководителя СУ СКР по Пензенской области Архангельскому В.В. доложить о проведенном в рамках расследования уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комплексе следственных действий.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764334>